
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Бејруту прослављен празник Успења Пресвете
Богородице

Дана 28. августа 2021. године на празник Успења Пресвете Владичице наше Богородице и
Приснодеве Марије настојатељ подворја Руске Православне Цркве у Бејруту архимандрит Филип
(Васиљцев) служио је јутрење и Свету литургију у цркви Благовештења Пресвете Богородице у
области Јал Ел Диб у Бејруту.

На Литургији се молио митрополит филипољски Нифон, представник антиохијског Патријарха
при Патријарху московском и целе Русије 



 Служби је присуствовао и виши саветник Амбасаде Руске Федерације у Либану Д. А. Лебедев. 

На сугубој јектенији молили су се за јединство Православне Цркве и очување Цркве од подела и
раскола, као и против ширења епидемије. 

На сугубој јектенији молили су се за здравље свих жртава експлозије у Бејруту и за све
доброчинитеље подворја. 

Након сугубе јектеније узнесене су молитве за избављење од коронавирусне инфекције, за
здравље и снагу духа лекара и оздрављење болесних. 

 На крају Свете литургије прослављен је празник Успења Пресвете Богородице. 

 Затим је митрополит филипопољски Нифон беседио поводом празника. 



Истичући посебност службе владике Нифона, архимандрит Филип (Васиљцев), настојатељ
бејрутског подворја, захвалио је архијереју на заједничкој молитви и изразио наду на даљу
сарадњу и молитвено општење. 

 Затим је у подворју Руске Православне Цркве у Бсалиму уприличена братска трпеза. 

Истог дана митрополит Нифон је дао кратак интервју за веб страницу подворја Руске
Православне Цркве у Бејруту. Владика је посебно рекао: 

„Прослављајући данас овде у Либану Успење Пресвете Богородице, за нас је важно да на овај
дан примимо Свете Дарове, јер када примамо Свете Дарове, то је за нас празник. И шта год се
дешавало у земљи, причешћивање Светим Христовим Тајнама нам помаже да исправно поступамо
једни према другима. Либан живи у веома тешком времену и стога нам причешће много помаже,
даје нам снагу. А посебну снагу смо данас добили са заједницом у Бејруту, са којом смо, кроз
служење Свете литургије, добили посебну љубав. На крају, само љубављу можемо решити све
проблеме.“ 

Према материјалима сајта подворја Руске Православне Цркве у Бејруту/ 

 

  Сектор за информисање ОСЦП-а 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87933/
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